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Промежуточная аттестация работа состоит из четырех равносильных вариантов, которые в свою очередь состоят из одиннадцати вопросов, из которых 3 задачи. 

1) оценка «3» (удовлетворительно) ставится при условии выполнения обязательной части данной работы (уровень А, с 1 по 7 вопросы включительно);

2) оценка «4» (хорошо) ставится при условии выполнения обязательной части данной работы и уровня В (8,9,10); либо при выполнении обязательного уровня, одной задачи из вопросов 8 или 9,10 и задача 11, выполненная с недочетами или без вычислений, но при условии правильно записанного «дано», верный набор формул для данной задачи;

3) оценка «5» (отлично) ставится при выполнении данной работы в полном объеме (может быть допущено 1 – 2 недочетов, но в целом работа должна быть выполнена)

Данная работа позволит в полной мере определить знания, умения, навыки, полученные учащимися при изучении курса физики 9 – го класса. А также позволит выявить пробелы в знаниях, что даст учителю возможность для устранения пробелов.

[image: image1.png]BAPHUAHT 1
YACTD A | Beibepume 00un éepreotii omeem

1. Ipy30B0ii aBTOMOOKIb ABMAKETCS CO CKOPOCTHIO 60 KM/4. Boan-
Te/lb BH/IUT, YTO OTHOCHTEILHO €ro MAIMHBI JIEFKOBOi aBTOMOOH.Ib NO-
e Ha 00roH co ckopocTbio 20 kM /4. Yemy paBHa CKOpPOCTD JIETKOBOTO
ABTOMOOMJIA OTHOCHTENHLHO N0POTH?

1) 60 km /4 3) 100 xm/4

2) 80 kM/u 4) 120 xm/y

2. Ha pucynke npeacTasiies rpaduK 3aBHCHMOCTH CKOPOCTH OT Bpe-
menn. Kakoii nyrs nponvio teno 3a 8 ¢?

DYy . e ,
PP T )y
RE———7""""  3)48m
Bf« bl el 4) 24
O It

3. Ioab3ysach pUCYHKOM, OmpenejuTe 3HAUYeHHE CKOPOCTH Tena
B MOMEHT BpemenH 10 c.

1Y4m/c
2)5M/c
3)6m/c
4)Tm/c

4. Teno ynano ¢ HeKOTOPOil BLICOTHI C HY/IEBOI HAYAIBHOM CKOPOC-
THIO H fIPH YAApe 0 3eMJII0 TeN0 uMeio ckopocTs 40 M/c. Uemy paBHo
Bpems najgenua? ConpoTHBIEHUEM BO3IYXa NpeHeOdpeyb.

1)0,25¢  2)4c 3)40c  4)400c

5. Jlomazp Taner Teaery. CpaBaute Moy cuabl F, neiicTeusi Jo-
wanu Ha Tenery M F, neiCTBHS TeJiern Ha JIOIIAh NPH PABHOMEPHOM

JABHKCHHH TeEJIErH.
DF>F, 2DF=F  3)F<F,  &F>F,

6. Ha pucynke npeacTaBjieH rpa)uK 3aBHCHMOCTH CHJIbI YIIPYTOCTH
oT yiuHenus npyxunnl. KoadduuueHT XKeCTKOCTH NPYKHHBI paBeH

F_,H

1)0,2 H/m
2) S H/M
3)20 H/m
4) 500 H/m





[image: image2.png]7. Ha pucyHKax npeacTaBJieHbl rpa¢uKH M3MEHEHHS CMEICHNA KO-
JieGmomuxca Tea ot Bpemen. Kakoii pucynok coorsercTByer KoJieba-
HHAM C HAHOOTLIIMM TepHOxOM?

‘J\ /\/m\/, . IOL/\\//U\\{//\ \e
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2)B 4) nepuoabi Bcex KoNeOaHMii 0O1HHAKOBbI
YACTH B

8. Yemanoseume coomeemcmeus pusuueckux eauquUH U3 nepeozo
cmoabya mabauyst ¢ ux hopmysamu u eQUHULAMU U3MEDEHUE 60 8MO-
DOM U mpembeM cmoabuax.

EJUHULA
BEJIMYHMHA DOOPMYVYIIA U3MEPEHUSA
mv’ 1)H
A. UMnynec Tena 2
2)H/m
B. Cuna tpeHust 2) mv
3) E 3)H-c
B. Yckopenue
4) uN 4) m/c?

Pewume 3aoauu.

9. Ilpu TOPMOXKEHMM ABTOMOOWIL JBHKETCH C YCKOpeHMeM
5 m/c’. Ha KakoM MMHMMAJIBLHOM PACCTOSHHM OT MPENSATCTBHA BO-
JIATEe]Ib I0JDKEH HAYaThb TOPMOXKEHME, €CJH CKOpPOCTh aBTOMOOWIA
20m/c?

10. Yemy paBHa CHJIA HATSEKEHHA TPOCa, ¢ TMOMOMIBIO KOTOPOro
MOJHMMAIOT IPy3 Maccoit 500 Kr ¢ yckopenneM 2 M/c2, HANPABJIEHHBIM
pun3? ConpoTHgiieHHeM BO31yXa NpeHedpeyb.

YACTb C

11. Pewume 3adauy.

XokkeHcT Maccoit 70 Kr, cTos Ha JbJXY, OpocaeT B rOPH3OHTAILHOM
HanpasJieHHH maiidy maccoii 0,3kr co ckopocteio 10 M/c. Ha Kakoe
PacCTOSiHUE OTKATHTCH XOKKEHCT, eC/id CHIa TPeHusi, JeiicTByiomas
Me3KXy HUM M JbioM paBra 14 H?





[image: image3.png]BAPUAHT 2

YACTD A | Boibepume odun éepHoiii omeem

1. Ipy3oBoii aBToMOOWIL ABIKETCS CO cKopocThio 80 kv/4. HaBcTpe-
4y €My JABHDKETCH JIETKOBOIi aBTOMOOWIL CO CKOpocThio 100 km/4. Yemy
PaBHA CKOPOCTD JIETKOBOTO ABTOMOOH,IA OTHOCHTEJIbHO TPY30BHKA?

1) 120 xm/u4 3) 180 km/u

2) 160 km/u4 4) 200 KM/

2.  Hcnonb3ys rpadukK 3aBUCMMOCTH KOOPJAMHATHI Tejia OT BpC-
MEHM, OTPEICIUTE KOODPIUHATY Te/la B KOHLIE 10-0 CEKyHIBI, CUU-
Tasl, 4TO XapaKTep ABUXKCHUS TeJIa HE U3MEHUTCS.

)Swm
2)6Mm
3)7m
4)8m

3. Ha pucynke npenctasjien rpadHK 3aBUCHMOCTH YCKOPEHHs
OT BPEMEHM. KaKyIO CKOpPOCTb UMEET TEJI0 N0 HCTCYCHHUH 8 C OT HAYaJ1a
ABHKEHHUA? a, M/C+ e

1)96m/c
2)72M/c
3)48 m/c
4)24m/c

4. Teno GpouieHO BEPTHKAJILHO BBEPX C NMOBEPXHOCTH 3e€MJIM C Ha-
yaibHO#t cKopocTbio 20 M/c B ynano odpatHo Ha 3emio. ConpoTus-
JieHne Bo3ayXa npenedpexumo mano. Tejio HAX0AMNOCH B moJieTe NMpH-

MEPHO e 2)4c 3)20¢ 4)40 ¢

5. /Ipa yyeHMKa PACTHATHBAIOT AMHAMOMETP B MPOTHBONOJIOKHBIE
ctoponnl ¢ cuiaamu 40 H kaxnpiii. KakoBo nokasanue auHamomerpa
B 3TOM cJIyyae?

1)OH 2)40 H 3)80H 4)20H

6. Ha pucynke mpencrasieH rpagmk 3aBHCMMOCTH CMJIbI TpPEHUsI
ot Beca Teaa. Koadduuuent Tpenua papen

1)0,1
2)0,2
3) 10
4) 20





[image: image4.png]7. Ha pucyHkax npeacrasjieHbl rpaduKu U3MeHEHHA cCMelleHnsa KO-
Jedmomuxcs Te ot BpeMeHu. Kakoii puCyHOK COOTBETCTBYET KoJie0a-
HMAM ¢ HanOO/IbILEH aMILIHTY0#?
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YACTb B

8. Ycmanosume coomeemcmeua QusuecKux 8eAuMUH U3 Nepeozo
cmoabya mabauyst ¢ ux opmysamu U eCUHUYAMU UIMEPEHULL 80 6MO-
DPOM U mpembeM CImoabuax.

EINHHUILIA
BEJINYHNHA OOPMYIJIA U3MEPEHUSA
2

1) kx_ 1) H
A. Cuna TskecTH
b. IoTeHuuanbHas 2) mg 2)H/m
3Heprus 1eopMu-
POBAaHHOTO Teja 3) mgh 3) Ax
B. Yckopenue

4) ¥ 4y m/c?

m

Pewume 3a0auu.

9. Teno cBoboano magaer c BbicoThl 80m. Yemy paBHa ckopocTh
TeNa y NOBEPXHOCTH 3eMim?

10. Kocmuyecknii Kkopadan maccoii 1-10°xr noanumaercs ¢ 3emin
BepTHKaIbHO BBepX. Cuna tarm pasna 3-107 H, cuna Tszkectd paBHa
1-10" H. C kakuM yCKOpeHHEM MOAHUMAETCA KOPadan?

11. Pewume 3adauy.

IHapHK CKOJIb3UT N0 HAKJIOHHOMY XKe100Yy, mepexosaimemMy B BEpTH-
KaJIbHY10 neTno paauycom 1m. C xakoii BbiCOTbI HIADHK A0JKEH HAYATh
JBHIKEHHE, 1TO0bI HEe OTOPBATLCS B BepxHeil ToUuke meTiu?





[image: image5.png]BAPUAHT 3

YACTD A | Boibepume 0dun eepHuiii omeem

1. Tpy3oBoii aBTOMOOUL ABIKETCS CO cKopocThio 80 kv/4u. Boau-
TeJib BUIUT, YTO €My HABCTpPEUY JBUKETCS JIETKOBOI aBTOMOOWIb € OT-
HocHTELHO# cKopocThio 200 kvm/4, YUeMy paBHa CKOPOCTb JIErKOBOro
aBTOMOOWISi OTHOCHTEJIBHO 10POrU?

1) 120 xm/4 3) 160 km/4

2) 140 kM/u 4) 100 km/4

2. Ha pucynke npencrasiied rpadk 3aBHCUMOCTH CKOPOCTH OT Bpe-
menn. Kakoii nyTs npomiio teJio 3a 5 ¢?

U M/C A

S 1) 30 M
6 |— 2) 18 m
ot 4 35w
7 AL N I Y2wm
: |

I 2 3 4 5%

3. Ioab3yach PHCYHKOM, ONMpeJe/IiTe 3HAYEHHE CKOPOCTH Teja
B MOMEHT BPEMEHH 5 ¢, CYMTAA, YTO XAPaKTep ABHKEHHA Teja He H3-
MEHHTCH.

1)22m/c
2) 20 m/c
3)12m/c
4) 10 m/c

4. C BbICOKOro 00pniBa CBO0OHO NagaeT KaMeHb. Kakosa ero cko-

pocTb uepe3 3 ¢ oT Hayasa naaeHun?
1)30mM/c 2) 10 m/c 3)3m/c 4)2 Mm/c

5. Bepno yTBepXKaeHue (-5):
JlBa Tesa B3aHMOIEHCTBYIOT Mexay coOoii. Cwibl B3auMozeii-
CTBUA: A. npujioXKeHbl K Pa3HbIM TejIaM
B. paBHbI N0 MOIY.TI0
B. npoTHBONOI0KHBI IO HANPABJIEHHIO
I. HMeIOT OHY M TY Xe NPUPOAY
1) tonbko Au T 3)toneko A, bu B
2)Tonbko bu B HA, B, B url

6. Ha pucynke npeacras/eH rpa)uk 3aBHCHMOCTH CHJIbI YTIPYTOCTH
OT yAIMHeHHd npykuHbL, Ko3()GHIUMEHT )KeCTKOCTH NPYKUHBI PABEH

1)0,2 H/m
2) 8 H/m

3) 80 H/m
4) 200 H/m





[image: image6.png]7. Ha pucyskax npeacrasieHbl rpaduku H3MEHEHHS CMEIIeHUs KO-
Jebmomuxcs Te ot Bpemenn. Kakoii puCyHOK COOTBETCTBYET Kojieda-
HUAM C HAUMEHBIIUM NiepHOIOM?

7 \&/ 10\ \,c VY ERIAT e
: VARV

1)A 3)B
2) b HT
YACTD B

8. Yemanosume coomeemcmeus uauueckux 6eAuMUH U3 NEPEoco
cmoabya mabauysbl ¢ ux hopmysramu u eQunuyamMu usmeperuil 60 6mo-
DPOM U mpemsem cmoAduax.

EIUMHULIA
BEJINYUHA OOPMYIJIA U3MEPEHUS
A. KoadppuumeHr 1) Ll 1) Ax
XKECTKOCTH X
b. Umnynsc Tena 2) mv 2)H/m
B. [ToreHunanbHas
3Heprus Tea, 3) mgh 3)Hc
MOJHSTOrO HaJl
3emieii 4) uN 4) M/c?
Pewume 3adauu.

9. CkopocTb aBTOMOOMIA 32 2 ¢ NMPU TOPMOKEHHH YMEHBIIAIAACH
¢ 30 m/c 10 10 m/c. Onpenenautb paccTosiHue, KOTOpOe NPOiIET TeJao
3a 3TO Bpems.

10. OnpenesMte CHTYy CONMPOTUBIEHAS JBHIKEHHIO, €CJIH BATOHET-
Ka maccoii 1T non aeiicreuem cuJipl Tara 700 H npuobpena yckopenne
0,2m/c

11. Pewume 3adauy.

Konbkobexen, 6pocHBIIHIA B rOPH3OHTAIbHOM HANPABJICHUH KAMEHD
Maccoii 2Kr co ckopocToio 15 M/c, oTKaTtiacs Ha 62,5 cm. Onpenenmre
MacCy YeJIOBeKa, eC/iv CHJIA TpeHusl, AeicTRYIomas Ha Hero pasha 12 H.





[image: image7.png]BAPUAHT 4

YACTD A | Buibepume ooun eéepubtii omeem

1. Ipy3oBoii aBTOMOOMIL JBHXETCH CO CKOPOCThIO 60 xmM/4. Boau-
TeJb BUIMT, YTO JIETKOBOH aBTOMOOWb, JBMXKYUIMICA CO CKOPOCTDHIO
120 xm/4, nomen Ha oOroH. Yemy paBHa CKOPOCTD JIETKOBOr0 ABTOMO-
OWJIsl OTHOCHTEJILHO TPY30BHKA?

1) 60 kM/4 3) 120 km/4

2) 80 kM/u4 4) 180 xM/y4

2. Micnosm3ys rpaMK 3aBHCMMOCTH KOOPAMHATHI Tela OT BpeMeHH,
onpeaeuTe KOOPIUHATY TeJ1a B KOHIE 8-0if CeKyH/bl, CUMTAA, YTO Xa-
paKTep ABHKEHMS TeJla He U3MEHUTCA.

oM A |
] Tt 1) 4 m
sl 2)6
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P s 4) 10 m
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3. Ha pucynke npencranyieH rpadmk 3aBUCHMOCTH YCKOPEHHsI OT BpeMe-
HU. Kakylo ckopocTs HMeeT TeJ10 1o HCTeYeHHH 6 C OT HAYA/IA IBIDKeHHs1?

1)36M/c
2) 18 m/c
31 m/c
4)2m/c

4. Teno dpomieHo BepTHKAILHO BBEpX €O CKOpocTbio 20 M/c. Conpo-
THBJIEHHE BO3yXa NpeHedpexumo Maio. YeMy npuOIH3NTENbHO PABHO
BpeMs N0JI€ThI I0 TOYKH MAKCHMAJILHOIO noabeMa?

H0,5¢ lc 3H1,5¢ 4)2c

5. KaxoBo cooTHomeHne Mexxy moayasiva cun F, neiicteus Cosnna
Ha 3emmio u F, neiicteus 3eman na Coanne?
I)EZFZ 2)F|<F2 3)F|>F2 4)Fl>>F2

6. Ha pucynke npencrasjien rpa¢Mk 3aBMCHMOCTH CHJIBI TPEHHUs
ot Beca Tena. Koagduuuenr rpenns paseH

F , H
1) 20 "
2)2
3)0,5
4)0,05





[image: image8.png]7. Ha pucyHkax npeacrasiieHbl rpa)ukn u3MeHeHHs] CMeIleHus] KO-
Jeomommxcs TeJi ot BpeMeHn. Kakoii pucyHOK coOTBeTCTBYET KoJieda-
HMSIM ¢ HAMMeHbINeil AMILTATY10#?
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8. Yemanosume coomeemcmeus pu3uMecKux 6eAUMUH U3 Nepeonzo
cmonbuya mabauys ¢ ux hopmysamu u eOUHUUAMU UIMEPEHUI 60 8MO-
DPOM U mpembem Cmoaoyax.

BEJIMYMHA ®OPMYVYJIA EAVHULIA

NU3MEPEHUSA
mv’
A. Umnynibe Tena 1I)YH
B. Cuna ympyroctu ~ 2) MV 2) Ix
B. Kunetnyeckast 3) kx 3)H-c
SHEprusi
4 uN 4) m/c?
Pewume 3a0auu.

9. Teso OpoleHO BEPTHKAILHO BBEPX C HAYAJbHOH CKOpPOCTDHIO
50 mM/c. Ha KaKy1o BbICOTY NOAHHMETCA TEJI0?

10. C KaKoif CHJIO# HYKHO J€iiCTBOBATb HA TEJI0 MACCOH 5 KT, YTOOBI
OHO NMA/1AJ10 BEPTHKAILHO BHM3 C yCKOpeHuem 15 m/c??

11. Pewume 3adauy.

KameHb, 0TOPBABIIMCDH OT CKAJIbI, IAAET € BLICOTHI 60 M u yryons-
etcs B necok Ha 10 cm. OnpeneMre cpe/HIOI0 CHITY COIPOTHBICHUS Me-
CKa, ec/Ii Macca Kamus 1kr.





